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Всеукраїнський інноваційний освітній проєкт 
«Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів 

загальної середньої освіти в  умовах реалізації Державного стандарту базової 
середньої освіти»

ПРОГРАМА
вебконференції 

Тема:  «Психологічний  та  профорієнтаційний  супровід  учнів  9-х  класів  Нової 
української школи в період освітнього переходу».

Мета:  підвищення  професійної  компетентності  керівників ЗЗСО,  практичних 
психологів і педагогів пілотних шкіл Харківської області щодо організації психологічного 
та профорієнтаційного супроводу учнів 9-х класів у період освітнього переходу в умовах 
НУШ. 

Завдання:
- окреслити сучасні підходи та інструменти профорієнтаційної роботи в закладах 

загальної середньої освіти відповідно до ідей та принципів НУШ;
- узагальнити  роль  і  функції  класного  керівника  в процесі  професійного 

самовизначення учнів 9-х класів,  визначити ефективні  форми взаємодії  зі  здобувачами 
освіти та батьками;

- актуалізувати значення психологічного супроводу під час освітнього переходу 
та  вибору  професійного  спрямування,  окреслити  дієві  методи  підтримки  емоційного 
благополуччя здобувачів освіти;

- представити  та  обговорити  алгоритм  профорієнтаційної  діяльності  в  ЗЗСО, 
проаналізувати практичні кейси його впровадження;

- надати пілотним ЗЗСО  Харківської області методичну та практичну допомогу 
щодо  побудови  системи  профорієнтаційної  роботи  в  умовах  освітнього  переходу  від 
базової до профільної школи;

- сприяти обміну досвідом і виробленню спільних управлінських та педагогічних 
рішень щодо системної організації психологічного й профорієнтаційного супроводу учнів 
НУШ.

Місце  проведення: КВНЗ «Харківська  академія  неперервної  освіти» 
(платформа Zoom).

Дата проведення: 06.02.2025.
Час проведення: 14.30 – 16.00.
Модератори:  Алла  ОСТАПЕНКО, проректор  із  науково-методичної  роботи 

КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»; Юлія РАДЧЕНКО, методистка Центру 
методичної та аналітичної роботи.

Цільова  аудиторія:  директори,  заступники  директорів  із  навчально-виховної 
роботи, класні керівники 9-х класів НУШ, практичні психологи, учителі-предметники, які 
викладають у 9-х класах, пілотних ЗЗСО Харківської області та м. Харкова.



План проведення вебконференції

Час Зміст роботи

14.30 – 14.35 Алла  ОСТАПЕНКО, проректор  із  науково-методичної  роботи 
КВНЗ «Харківська  академія  неперервної  освіти»,  кандидат  педагогічних 
наук.
Юлія РАДЧЕНКО,  методистка Центру методичної та аналітичної роботи 
КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».

- Відкриття заходу,  привітання  учасників,  оголошення  мети  та 
завдань вебконференції.

14.35 – 14.50 Алла ОСТАПЕНКО.
Сучасні підходи до профорієнтації в закладі загальної середньої освіти.

14.50 – 15.05 Тетяна ГОРБЕНКО, завідувач Центру виховання та розвитку особистості, 
ментор  із  впровадження  професійної  орієнтації  дітей  та  підлітків 
Швейцарсько-українського  проєкту  DECIDE  –  «Децентралізація  для 
розвитку демократичної освіти».
Роль класного керівника в професійному самовизначенні здобувача освіти 
НУШ.

15.05-15.20 В’ячеслав БАНДУРА, методист Центру практичної психології, соціальної 
роботи та здорового способу життя, магістр за спеціальністю «Педагогіка 
вищої школи».
Психологічна підтримка учнів під час вибору професійного спрямування.

15.20 – 15.50 Карина БЄЛЯЄВА, практичний психолог-методист Комунального закладу 
«Безлюдівський  юридичний  ліцей  імені  І.Я. Підкопая  Безлюдівської 
селищної  ради»,  кандидат  педагогічних  наук,  тренер  НУШ,  тренер 
програми  «Безпечний  простір»,  афілійований  тренер  Олімпіади  геніїв 
України, старший викладач кафедри освітнього менеджменту та виховання 
(секція  культури  здоров’я,  психологічної  та  інклюзівної  освіти) 
КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».
Засоби запровадження алгоритму профорієнтаційної  діяльності  в  ЗЗСО. 
Практичний кейс.

15.50 – 16.00 Алла ОСТАПЕНКО, Юлія РАДЧЕНКО
Відкритий діалог. Обмін досвідом. Підбиття підсумків вебконференції.

1. Проблеми  та  виклики  для  ЗЗСО  в  період  освітнього  переходу  до 
профільної школи.

2. Як  побудувати  ефективну  профорієнтаційну  роботу  в  ЗЗСО  в 
умовах НУШ.


